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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa.

48 Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und

Mitarbeiter beteiligt.

Arbeitsort Campus Großhadern Einstiegsdatum Zum nächstmöglichen Datum

Arbeitszeit Vollzeit Bewerbungsfrist Nächstmöglich

Einrichtung Pflegedirektion | OP-Pflege und OTA Referenz-Nr. 2022-P06-0081

Bereich Neurochirurgie

Die Neurochirurgie am Campus Großhadern vereint in 5 OP-Sälen, das komplette Spektrum der Kopf- und

Wirbelsäulenchirurgie; Tumorchirurgie, Kinderneurochirurgie, funktionelle Neurochirurgie sowie vaskuläre

Eingriffe und Stereotaxie. Hochmoderne Geräte, wie unser intraoperatives CT oder das Navigationssystem

ermöglichen uns das Arbeiten auf Spitzenniveau.

Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
• Du instrumentierst bei verschiedenen neurochirurgischen operativen Eingriffen

• Du übernimmst Springertätigkeiten

• Du bist für die Vor- und Nachbereitung der Operationen verantwortlich

• Du bedienst und überwachst die medizinisch-technischen Geräte in deinem Bereich

• Du bist verantwortlich für allgemeine und spezielle Dokumentation deiner Tätigkeiten

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.



Ihr ProfilIhr Profil
• Eine abgeschlossene Ausbildung zum Gesundheits- und Krankenpfleger

• Operationstechnische/r Assistent/in (OTA)

• Eigenständige, souveräne und hygienische Arbeitsweise

• Bereitschaft zum Schichtdienst (3-Schichten-Modell)

• Empathie, Offenheit und Freude an der Arbeit mit Menschen

• Du bringst Flexibilität, Zuverlässigkeit und ein hohes Verantwortungsbewusstsein mit

Für uns sprichtFür uns spricht
einen Arbeitsplatz der alles abdeckt, spannende Operationen mit einem offenen und familiären OP Team, dass

sich freut Dich im Team willkommen zu heißen.

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der Länder (TV-L) einschließlich

aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen.

Das LMU Klinikum ist eine Anstalt des öffentlichen Rechts.

Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
 Fort- und Weiterbildungen  Jobticket

 Betriebliche Altersvorsorge  Vergünstigungen

 Kinderbetreuungsangebote  Personalwohnraum

 Mobile Arbeit (bei Eignung)

Frau Baier



089 - 4400 72122


pflegestellen@med.uni-muenchen.de

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/4b303a04b9f9200d

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der Datenverwendungshinweis!

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.
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